

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 13-й

№ 1 (1985)
ВТОРНИК
1
ЯНВАРЯ
1957 года
Цена 15 коп.

Мы поднимаем тост —
За партию!
За наш народ!
За свет
кремлевских звезд!



* Год 1957-й *

Нетерпеливая рука протянулась к последнему листку календаря. Прошел 1956-й год. Наступил год 1957-й. С душой ясной и чистой советские люди в эту новогоднюю ночь подняли заздравные чаши, мысленно представили перед собой облик пережитого года.

Главное событие минувшего года — XX съезд Коммунистической партии Советского Союза, разработавший величественную программу дальнейшего развития нашей страны по пути к коммунизму. Под знаком решений съезда вдохновенно трудятся, созидают советские люди. Будь это шахтер или академик, колхозник или учитель, каждый чувствует в своей повседневной жизни благотворное влияние исторических решений съезда, отеческую заботу партии о дальнейшем развитии народного хозяйства страны, укреплении ее обороноспособности, улучшении благосостояния советского народа. Незабываемый 1956-й — так назовут в нашем народе минувший год.

В 1956 году проведены крупные мероприятия по дальнейшему улучшению благосостояния трудящихся: повышенены размеры пенсионного обеспечения трудящихся, отменена плата за обучение в средних и высших учебных заведениях, увеличена продолжительность отпусков женщинам по беременности и родам, сокращен рабочий день в предпраздничные и предвыходные дни, начат перевод рабочих на сокращенный рабочий день в угольной промышленности. И вот в последние дни минувшего года в свет вышел новый исторический документ — решения декабрьского Пленума ЦК КПСС, которые отражают самые насущные вопросы — улучшения планирования, жилищного строительства, дальнейшего развития экономики.

Выполняя решения XX съезда партии, наш народ в минувшем году славно потрудился. Достигнуты новые крупные успехи в деле развития промышленности, сельского хозяйства, культуры, науки.

Вместе со всеми советскими людьми большими достижениями в труде ознаменовали минувший год и трудящиеся Сланцевского района. Горняки добывали сверх плана сотни эшелонов сланца. По трубопроводу из нашего города героический Ленинград получил миллионы кубических метров сверхпланового бытового газа. Труженики деревни повысили урожайность сельскохозяйственных культур, продуктивность общественного животноводства.

Минувший год был годом ожесточенной борьбы на международной арене между силами мира и социализма и силами империализма и войны. В этой борьбе еще более окрепли силы мира и социализма. Империализм потерпел серьезное поражение.

Наступил год 1957-й. Над нашей землей еще ярче встает заря коммунизма. Ей навстречу уверенной поступью идет советский народ.

С новым годом, товарищи!

Неуклонно следуя учению великого Ленина, советский народ под руководством Коммунистической партии решил исторические задачи, связанные с созданием и развитием могучей социалистической индустрии и социалистического сельского хозяйства. Теперь у нас есть все необходимое, чтобы перейти на новую, более высокую ступень экономического развития, соответствующую современному этапу коммунистического строительства.

Из постановления декабрьского Пленума ЦК КПСС.

С помощью колхозов

В 1956 году многие семьи рабочих и служащих переселились в колхозы района на постоянное жительство. Правления колхозов помогли новоселам обзавестись скотом, построить жилища. Так, в колхозе «Путь к коммунизму» в 1956 году сооружено 15 домов, в которых спрятли новоселье семьи А. В. Демина, А. Е. Нестеренко, Г. Н. Канунова и других. Широкий размах индивидуальное жилищное строительство принял в колхозах имени Ильича, «Обновленная земля» и других. К концу 1956 года вселились в новые дома 47 семей колхозников. В стадии строительства находится ряд домов.

1.200 тонн молока для населения нашего города

На Сланцевский пункт колхозы района ежедневно доставляют десятки тонн цельного молока, которое полностью идет в торговую сеть и продается трудящимся города.

Колхоз «Восход» в порядке государственного закупа сдал на пункт 280 тонн молока, значительно перевыполнив плановое задание. За эту продукцию хозяйство получило около 600 тысяч рублей дохода.

Большие денежные доходы от продажи молока получают колхозы «Обновленная земля», «Путь к коммунизму» и другие. Всего в 1956 году колхозами района продано трудящимся нашего города свыше 1.200 тонн молока.

Новые дома — трудящимся

В Сланцах ежегодно растут капитальные вложения на жилищное строительство, благоустройство улиц, тротуаров и площадей. Только в декаде минувшего года десятки семей рабочих и служащих спрятли новоселье в домах, вступивших в строй по улицам Маяковского и Грибзедова.

Трудящиеся города в истекшем году получили благоустроенной жилой площади свыше 8.400 квадратных метров. Около 50 рабочих и служащих построили в различных частях города собственные дома.

На благоустройство города затрачено в 1956 году около двух миллионов рублей.

Новогоднее

Пусть вьюга кружит веселее,
В полях ложится снег густой,
Чтобы земле спалось теплее,
Под белой шубой пуховой.

Чтоб в молодом горячем мае,
Напившись влаги и тепла,
Земля советская родная
Еще пышнее расцвела.

Проходят годы чередою,
Ничто не остановит их.
Отчизна, мы всегда с тобою,
В делах и помыслах твоих.

И чтобы краше и богаче,
Еще счастливей жил народ, —
Большую трудовой удачей
Встречаем Новый, светлый год.

Александр ЧУРКИН.

ЧТОБ БОГАЧЕ И СЧАСТЛИВЕЙ ЖИЛ НАРОД

ГОД ТВОРЧЕСКОГО ТРУДА



Прошлый 1956 год для коллектива горняков нашей шахты был годом исканий и творческого труда. Мы внедрили и освоили прогрессивный метод скоростной проходки подготовительных выработок. Это дало возможность при гораздо меньшем количестве людей проходить в месяц до 270 погонных метров штреека, что более чем в пять раз превышает показатели 1955 года.

В минувшем году коллектив нашей шахты добыл сверх плана более 70 тысяч тонн сланца и за 11 месяцев прошел сверх задания 1.260 погонных метров горных выработок. План по производительности труда эксплуатационников выполнен на 110,3 процента. Значительно улучшились показатели по сортности и калорийности сланца. Повысилась зарплатная плата рабочих. Почти в два раза возросло количество рационализаторских предложений, внесенных шахтерами. Все это вместе взятое дало возможность нашему предприятию за 11 месяцев получить 1 миллион 200 тысяч рублей экономии.

Минувший год был для нас за-

мечателен и тем, что мы на подземных работах широко внедряли механизмы, успешно изыскивали новые пути для повышения производительности труда, увеличения добычи топлива. На шахте мы начали проводить опыты по селективному (послойному) способу выемки сланца и добились уже некоторых положительных результатов.

Но то, чего мы достигли в минувшем году, нас уже не может удовлетворить в новом году. Мы должны работать гораздо лучше. К этому призывают нас решения партии и правительства.

Вступая в новый, 1957 год, наш коллектив будет стремиться к тому, чтобы не только освоить проектную мощность шахты, но и перекрыть ее. Для этого с первых же дней мы перейдем двумя лавами на 1,5-циклический график работы, а в дальнейшем станем работать по новому методу и в других лавах. Будем尽可能 использовать горную технику в подготовительных забоях, проходку горных выработок вести исключительно скоростными методами. В наступившем году мы должны закончить опыт по селективному способу выемки сланца, внедрить его в производство и начать опытные работы по добыче сланца другими новыми методами.

Нет сомнений, что коллектив горняков шахты № 3, воодушевленный историческими решениями XX съезда партии и декабрьского Пленума ЦК КПСС, будет работать еще лучше, производительнее и ознаменует 1957 год новыми производственными победами.

К. ШИРЕНКО,
начальник шахты № 3.

На снимке: К. И. Ширенко за передачей распоряжений по шахтному селектору.

Трудиться на благо Родины



Чем знаменателен для меня 1956 год? Прежде всего тем, что я внес три рационализаторских предложения, которые были приняты, внедрены в производство и дали предприятию значительную экономию. Например, последнее мое предложение — усовершенствование тележки, предназначенный

для перевозки золы от газоотводов, не только сокращает время выгрузки, но и облегчает труд рабочего. Если раньше рабочий, отвозя золу, вынужден был выгребать ее из тележки, то сейчас достаточно нажать на спусковой рычаг и тележка опрокидывается, автоматически выбрасывая золу.

Второе, чем был памятен для меня ушедший в историю год, это то, что я, перенимая опыт новаторов производства, значительно повысил свое мастерство и стал выполнять нормы выработки на 175—180 процентов. Но все это меня не успокаивает. В новом, 1957 году я буду работать еще лучше, чтобы внести свой трудовой вклад в общее великое дело построения коммунизма.

А. КАЕВ,
слесарь-рационализатор печного цеха газосланцевого завода.

На снимке: А. Ф. Каев за сборкой сконструированной им тележки.

ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ СЛАНЦЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Ушел в историю 1956 год — первый год шестой пятилетки. Он был для нас, работников сланцевой промышленности, знаменательен тем, что предприятия треста «Ленинградсланец» досрочно выполнили государственный план добычи сланца и выдали на гора сверх годового задания свыше 220 эшелонов топлива.

По сравнению с 1955 годом добыча сланца по тресту возросла на 17 процентов. Среднемесячная производительность труда на одного рабочего по добыче увеличилась против плановой на 6, а по сравнению с 1955 годом — на 11 процентов. План прохождения подготовительных горных выработок перевыполнен. Значительно снижена себестоимость добывого сланца. Общая экономия по тресту составила более 2,5 миллиона рублей.

Особенно высоких производственных показателей достиг коллектив горняков шахты № 3. В минувшем году на этой шахте было освоено и внедрен в производство прогрессивный метод скоростной проходки сборных штрееков. За-

мечтых успехов добились и горняки шахты № 1. Здесь по инициативе начальника участка коммуниста т. Сидорова в лавах созданы комплексные бригады, в состав которых вошли рабочие всех горных профессий. Это позволило ликвидировать вызываемую систему рабочих подготовительных профессий, избавило навалоотбойщиков от простое из-за несвоевременной подготовки рабочего места. Серьезным достижением здесь явились работы по соединению вспомогательного ствола технологической цепочки с сортировкой главного ствола. Это значительно повышает производственную мощность шахты и увеличивает добычу сланца.

Творчески потрудились и горняки шахты № 2. Продолжительное время на этой шахте «узким» местом был породоотборочный комплекс. Вместо одного транспортера было установлено два параллельных. Это мероприятие улучшило процесс обогащения сланца, повысило производительность труда шахтеров.

Минувший год для горняков треста «Ленинградсланец» был

В ДОМ ПРИШЕЛ ДОСТАТОК

В самом центре деревни Монастырек стоит совсем новый высокий пятистенный дом. За ним по-хозяйски сложены поленницы березовых дров. Вокруг чисто. Все прибрано. Крыльце вымыто и застлано домашними половиками. Во всем чувствуется порядок, наведенный заботливыми крестьянскими руками.

Входим в дом. Просторные, светлые комнаты сверкают белизной. Чувствуется домашний уют. В углу одной из комнат стоит никелированная кровать. На длинных шнурках спускаются электрические лампочки. На стене удобно пристроен репродуктор. Хозяин дома — высокий, сухощавый мужчина приглашает присесть. Знакомимся.

— Никита Григорьевич Козлов, — говорит он, — а это моя жена Есения Васильевна. Состоим членами колхоза «Восход».

— Давно в колхозе?

— С самого начала колханизации. С тридцатых годов.

— Как проживаете?

— Живем хорошо. Можно сказать, что в дом пришел достаток.

Никита Григорьевич и Есения Васильевна присаживаются. Начинается разговор о заработках. Правление колхоза назначило Козлова старшим конюхом. Он любит ходить за лошадьми. За год заработал 1.000 трудодней. Его

жена тоже не сидела. Есения Васильевна по нарядам бригадира выполняла самые различные работы и имеет около 400 трудодней.

Правление так организует оплату за труд, чтобы заинтересовать колхозников, повысить их активность в борьбе за рост артельного богатства. С этой целью управление ежемесячно авансирует колхозников. Только авансом из расчета по 4 рубля на трудодень Козловым выдана большая сумма денег. Кроме этого, семья получила около тонны хлеба, по полторы тонны картофеля и овощей. Имеется усадьба 0,37 гектара. На ней выращиваются картофель, овощи. Семья имеет корову, кур, занимается свиноводством. Словом, есть что поставить на стол. Есть молоко, мясо, яйца, масло, овощи.

Разговор на некоторое время умолкает. Собеседники взглянули на портреты своих сыновей. Один из них в годы Отечественной войны был в партизанском отряде, храбро сражался с врагами Родины и погиб смертью героя, отдав свою жизнь за то, чтобы советские люди жили радостно и счастливо.

Вспомнили старики и тяжелую жизнь в единоличном хозяйстве, когда они сутками, не разгибая спин, трудились, чтобы зарабо-

Растут доходы колхоза

Основной доход, как и в 1956 году, колхоз получит от животноводства.

Для того, чтобы успешно повысить продуктивность скота, надо создать прочную кормовую базу. Большие площади земли отведены для посевов кукурузы и витко-овсяной смеси на силос.

Намечается резко повысить урожайность зерновых культур, картофеля, овощей. На поля уже вывезено более тысячи тонн органических удобрений.

И. КРЫЛОВ.

В новом году колхоз планирует получить не менее миллиона рублей дохода. Резко возрастут доходы колхозников. Только деньги, кроме продуктов, намечается выдать на трудодень шесть рублей.

Уверенно смотрят в будущее колхозники сельхозартели «Обновленная земля». Они знают, что их планы претворятся в действительность.

ГРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ ВСТРЕЧАЕМ НОВЫЙ ГОД

*
НЕЗАБЫВАЕМЫЙ
1956-й

Учимся бесплатно

Родная Коммунистическая партия и Советское правительство делают все для того, чтобы молодежь была достойной сменой, умным строителем коммунизма.

Еще на школьной скамье меня излило тянуло к электротехнике. Кончив среднюю школу, я поступила работать в цех связи газосланцевого завода. Здесь получила профессию мастера связи. Накопив некоторый производственный опыт, решила продолжать образование без отрыва от производства. Сейчас учусь на втором курсе Ленинградского электротехнического института.

Минувший год для нас, студентов, знаменателен тем, что благодаря заботам Партии и Правительства теперь мы учимся бесплатно.

Н. ЖГИЛЕВА,
мастер связи
газосланцевого завода.

Я стал рабочим

Едва мне минуло 15 лет, я поступил в школу фабрично-заводского обучения и приобрел специальность каменщика. Профессия строителя мне очень нравится, я горжусь ею. 1956 год принес мне изящную радость: я стал рабочим-строителем. Как гордо звучат эти слова — советский рабочий!

В нашей стране все делается для блага человека. В минувшем году принято замечательное решение: для подростков от 16 до 18 лет установлен 6-часовой рабочий день. Мой трудовой день теперь — 6 часов. Созданы все условия, чтобы мы учились, овладевали знаниями. За великую работу о молодых рабочих приношу горячую благодарность родной Коммунистической партии и Советскому правительству.

Р. ДАНИЛЕНКОВ,
каменщик строительного
управления треста
«Ленинградсланец».

Мечта сбылась

Пять лет я училась в Таллинском политехническом институте. Весной минувшего года защитила диплом на тему: «Организация и производство работ на строительстве домов из крупных блоков», получила диплом инженера-строителя. Специальность мне очень нравится. Только в нашей Советской стране созданы все условия для обучения молодежи.

Сейчас я работаю старшим десятником в строительном управлении треста «Газосланцстрой».

В новом, 1957 году перед нами поставлены большие задачи по сооружению жилых домов. Родная Коммунистическая партия и Советское правительство делают все, чтобы народу жилось лучше. Это нас, строителей, радует и вдохновляет на новые трудовые успехи.

Л. КАЗАНЦЕВА,
инженер, старший десятник
строительного управления
треста «Газосланцстрой».

ЧЕМ ГАЗОВЩИКИ ВСТРЕЧАЮТ НОВЫЙ ГОД

Газовщики встречают 1957 год значительными трудовыми успехами. Развернув социалистическое соревнование за дальнейший рост производительности труда, коллектив досрочно завершил годовой план по выработке бытового газа, выдал сверх плана свыше 14 миллионов кубометров. Также досрочно завершены годовые задания по выработке электроэнергии и другим видам продукции.

Радует газовщиков то, что в минувшем году введено в действие новое оборудование. Это дает возможность в 1957 году дать гораздо больше бытового газа городу Ленина.

В борьбе за сверхплановую выдачу продукции на славу потрудились смена газогенераторной станции, возглавляемая А. Нико-

лаевым, бригады генераторщиков, руководимые тт. Вихровым и Гоголевым. Высокие образцы труда показали машинисты экстракторов печного цеха тт. Васильев, Иовлев, Александров. Хорошая слава идет среди газовщиков о машинистах компрессоров тт. Михайлове, Солдатове, Данилове и многих других.

Это не единственные люди, которыми гордится коллектив нашего предприятия. Таких много. Все они активно соревнуются за увеличение выпуска продукции, множат трудовые успехи, вскрывают новые резервы роста производительности труда. Об этом наглядно свидетельствует тот факт, что в 1956 году ряды рационализаторов возросли до 250 человек. Ими внесено свыше 500 ценных

предложений, давших экономию государственных средств 1,5 миллиона рублей.

Идя на работу в утреннюю или вечернюю смену, газовщики издали видят, как взвивается в небо огненный факел. Это установки, сжигающие газ, чтобы он не загрязнял воздух. Эти приспособления установлены нашими рационализаторами и изобретателями.

А как не радоваться тому, что изо дня в день все хорошо поселок Большие Лучки, где проживают газовщики. К их услугам построен стадион, завершается строительство Дома культуры, открыты библиотеки, новые магазины. В поселке ярко горят тысячи электроламп. Весело встречают газовщики Новый год.

Л. КОНИЩЕВ.

СДЕЛАНО в 1956-м

В КОЛХОЗЕ имени 17-го Партсъезда построен свинарник на 100 голов; увеличена посевная площадь за счет освоения новых земель на 50 гектаров.

В КОЛХОЗЕ «Восход» построен и оснащен механизмами коромыслов; пробурены две скважины артезианских колодцев глубиной 60 метров каждая для обеспечения водой скотных дворов; разработана и засеяна травами площадь в 65 гектаров под культурные пастбища.

В СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ «Обновленная земля» построен свинарник, куплена зерносушка, раскорчевано и осушено 25 гектаров земель под пастбища, построено 6 домов для колхозников.

В КОЛХОЗЕ «Путь к коммунизму» купил 25 племенных телок буролатвийской породы, раскорчевал около 50 гектаров кустарников под пастбища, построил 6 домов для колхозников.

В КОЛХОЗЫ района за год переселилось на постоянное местожительство 36 семей рабочих и служащих.

В КОЛХОЗЕ «Шахтер» приобретено оборудование для подвесной дороги на ферму, 5 различных электромоторов, 14 племенных телок.

В КОЛХОЗЕ имени Ленина зеленый трифицировано 8 деревень 2 из них радиофицированы; построен свинарник на 300 голов; куплены и установлены 4 подвесные дороги на фермах; приобретены 13 племенных телок.

В ДЕРЕВНЯ Монастырек. По обеим ее сторонам стоят дома. Одни из них недавно срублены и еще пахнут смолой, а другие восстановлены заботливыми руками колхозников из разрушенных во время войны каменных коробок.

Много домов построено и восстановлено в колхозе в 1956 году. Новоселье спровели дядя Нина Подковенко, колхозник Николай Трофимов и другие. Колхоз обеспечил жилой площадью и остальных 15 семей новоселов, которые приехали сюда на постоянное местожительство.

В РУДНЕНСКАЯ МТС в минувшем году пополнилась двумя тракторами «ДТ-54», двумя тракторами «ДТ-14», одним трактором «ДТ-55», одним трактором «Беларусь», двумя силосоуборочными комбайнами, передвижной ремонтной мастерской, дождевальной установкой, двумя автобензозаправщиками.



Ночью на улицах и площадях нашего молодого города ярко вспыхивают электрические огни. Легкий морозец чуть-чуть пощипывает за уши. На улицах много людей. Одни вышли погулять, подышать воздухом, другие идут за новогодними покупками, а третьи торопятся на работу или по своим делам. К такой группе людей относимся и мы. Нам нужно зайти к семье Ефимовых, проживающей в доме № 8 по улице Свободы.

А вот как раз и этот дом, шестая квартира. Дверь открывает худощавая, невысокого роста девушка. Входим в прихожую, затем в большую, залитую электрическим светом комнату. Тепло, уютно. На стенах висят картины, семейные фотографии. На окнах — тюлевые занавески. За большим, покрытым белой скатертью, столом — Матвей Ефимович и его сын Евгений — ученик 9-го класса. Они заняты чтением газет и книг. А чуть подальше, у радиоприемника, сидят дочь Мария — мотористка шахты № 3 и старший сын Александр — на валоотбойщик шахты № 2. Они слушают радио.

Знакомимся. Завязывается теплая непринужденная беседа. Оказывается, объектив нашего фотоаппарата запечатлев не всех членов семьи Ефимовых. Еще не пришли с работы дочери Антонина и Зинаида. Одна из них трудится на участке внутришахтного транспор-



та шахты № 1 в должности кондуктора электровоза, другая — в строительно-монтажном управлении № 7, разнорабочей.

Почти все мои дочки да и невестка Лиза, как и сыны Александр, заделались шахтерами, — шутливо говорит Матвей Ефимович. — Только мы с женой Натальей Григорьевной на газосланцевом заводе трудимся. Я — в конном парке, она — дворником жилищно-коммунального отдела. Есть у нас еще и сын Миша. Он в 6 классе учится, сейчас где-то на улице бегает.

— А Наталья Григорьевна, жена ваша, где сейчас? — спрашиваем.

— Ну, как вам сказать... Производственную работу она сегодня уже кончила, а вот домашней — много. Видите, какая у нас семья, — разводя руками шутливо произносит хозяин. — Надо ужин приготовить, праздничный стол собрать. Мало ли каких дел по хозяйству наберется?

— А семья, видать, у вас дружная!

— Да, жаловаться не приходится. За исключением двух младших сыновей, все работаем на производстве. Если по-честному сказать, живем неплохо. В квартире сухо и тепло, есть паровое отопление, газ — все, что требуется рабочему человеку. Думаем, что в новом году будем жить еще лучше.

— Первого января у нас в семье двойной праздник, — вмешалась дочь Мария. — Мы не только Новый год празднуем, но и свадьбу. Сестра Антонина замуж выходит.

— В таком случае разрешите поздравить всю вашу семью с Новым годом и пожелать вам дальнейших успехов, счастья в жизни.

Н. СИМЧЕНКОВ.

На снимках: вверху — семья Ефимовых (слева направо): дочь Мария и сын Александр слушают радио. Матвей Ефимович и сын Евгений читают книги и газеты; внизу — Наталья Григорьевна Ефимова за приготовлением ужина на газовой плите.

ОНИ НЕ БОЯТСЯ ТРУДНОСТЕЙ

(Фотомонтаж)



Валерий ЮХКАМ



Виктор ЮРЕНЯ



Татьяна ГУЩИНА

На предприятиях нашего города трудятся тысячи молодых рабочих: горняков, газовщиков, строителей. Многие из них являются передовиками производства, систематически перевыполняют установленные задания. Есть у молодежи замечательная черта — тяга к знаниям.

Взять хотя бы электрослесаря шахты № 2 комсомольца Валерия Юхкама. После демобилизации из рядов Советской Армии юноша привлекла профессия горняка. Он поступил на работу в шахту вначале грузчиком, а затем на валоотбойщиком. Но всетаки Валерий пуще всего интересовалась горной техникой. Вскоре он получил профессию подземного электрослесаря.

Чтобы умело управлять

сложными механизмами и оборудованием, необходимы всесторонние знания. Не задумываясь, молодой рабочий поступил учиться в школу рабочей молодежи. Трудно, конечно, совмещать работу в шахте с учебой в школе. Но настоящий молодой человек успешно преодолевает все препятствия. Сейчас Валерий учится в 9 классе.

Виктор Юрения тоже электрослесарь шахты. Он, так же как и Валерий Юхкам, умело обслуживает подземные механизмы и хорошо успевает в школе, учится в 8 классе. Молодые люди в будущем мечтают стать горными инженерами.

Татьяна Гущина — инвалид труда. Нелегко девушке без руки заниматься в вечерние часы

в школе. Но она смело идет наперекор трудностям. Татьяна по многим предметам в первом полугодии получила отличные оценки.

Владимиру Михайлову едва минуло 16 лет.

Юноше понравилась профессия электромонтера. Сейчас он овладевает ею в строительной школе № 30. Одновременно Владимир учится в 7 классе школы рабочей молодежи. Там и тут — он один из отличников.

Интересная, увлекательная профессия у Владимира Иванова. Он — стеклодув центральной химлаборатории газосланцевого завода. Работа сложная, требует больших знаний. Владимир, как и многие его товарищи, успешно совмещает работу с учебой в школе рабочей молодежи.

Сейчас у учащихся — зимние каникулы. Конечно, отдохнуть вряд ли придется. Отдых заменит увлекательный труд в цехе, забое. А затем вновь учеба, борьба за овладение прочными и глубокими знаниями. Пожелаем же в новом году им новых успехов в учебе и труде.

Текст и фото В. НИКУЛИНА.

Владимир МИХАЙЛОВ

Владимир ИВАНОВ

У НАШИХ ДРУЗЕЙ

Жизнь Венгрии входит в нормальную колею



Одержавший победу над контрреволюционными силами венгерский народ возвращается к мирному созидательному труду.

На снимке: сегодня на улицах Будапешта.

Развитие народного хозяйства Болгарии

София. (ТАСС). На сессии Народного собрания с докладом о проекте государственного плана развития народного хозяйства Болгарии на 1957 год выступил первый заместитель председателя Совета министров Г. Чанков.

Докладчик указал, что в 1957 году промышленные предприятия Болгарии выпустят продукции в ценах 1939 г. почти на 9,6 миллиарда левов больше, чем в 1956 году. То, что наша страна производила в 1939 году за 20 дней, сказал он, в 1957 году будет производиться менее чем за 3 дня.

Г. Чанков отметил далее, что в 1956 году сделаны новые решительные шаги по пути социалистического развития сельского

хозяйства. На долю кооперативных и государственных землемельческих хозяйств приходится около 79 проц. обрабатываемой площади.

Значительное место в докладе уделено вопросам, связанным с ростом национального дохода и повышением жизненного уровня народа. VI съезд Болгарской коммунистической партии, сказав Г. Чанков, поставил задачу — увеличить в 1957 году реальную заработную плату рабочих и служащих и реальные доходы крестьян не менее чем на 40 проц. по сравнению с 1952 годом.

Заключительная часть доклада Г. Чанкова посвящена вопросам внешней торговли и экономической помощи Советского Союза.

План выполнен досрочно

Варшава. (ТАСС). В Варшаву поступили сообщения о досрочном выполнении промышленными предприятиями, стройками и целыми отраслями промышленности производственных заданий 1956 года.

Как сообщает печать, 33 шахты Силезии и Краковского воеводства завершили планы добычи угля. Шахты Домбровского угольного объединения до конца года дали 300 тыс. тонн угля сверх плана.

Металлурги Польши пришли к новому году со значительными достижениями. На днях металлургическая промышленность завершила годовой план по производству чугуна и стали. Больших успехов добились металлургические предприятия Силезии.

О досрочном выполнении государственных планов 1956 года сообщают также многие машиностроительные предприятия страны и текстильные фабрики Лодзи.

Подъем благосостояния китайского народа

Пекин. (ТАСС). Одним из показателей роста благосостояния трудящихся Китая является увеличение числа вкладчиков и общая сумма вкладов в сберегательных кассах страны.

Как сообщает газета «Женьминьжибао», к концу 1955

года общая сумма вкладов личных сбережений трудящихся в сберегательных кассах страны составила 1.560 млн. юаней, а в середине ноября текущего года благодаря начавшейся реформе заработной платы эта сумма возросла до 2.170 млн. юаней.

К СВЕДЕНИЮ СЕЛЬСКИХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА»

4 января 1957 года в 11 часов утра в зале заседаний исполнкома райсовета состоится районное совещание селькоров.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад: «Задачи селькоров в борьбе за крутой подъем сельского хозяйства района».

Обсуждение доклада.

2. Художественная часть.

Просьба ко всем, получившим пригласительные билеты, явиться без опозданий.

Райком КПСС
Редакция газеты «Знамя труда»

Очередной номер газеты «Знамя труда» выйдет в пятницу, 4 января.

Редактор И. АШМАНЕЦ

**В клубах города**

Клуб газосланцевого завода. 1 января — кинофильм «Иван Грозный».

Клуб «Шахтер». Днем 1 января — детский утренник, вечером — кинофильм «Голубой континент».

Клуб шахты № 1. Днем 1 января — детский утренник, вечером — кинофильм «Карусель».

Центральный клуб горняков. Днем 1 января — детский утренник, вечером — бал школьников.